## SANTA GIANNA BERETTA MOLLA 90° ANNIVERSARI

In occasione del novantesimo anniversario della nascita e del battesimo di Santa Gianna Beretta Molla (4 e 11 ottobre 1922 e 4 e 11 ottobre 2012), l'Associazione Amici di Santa Gianna di Magenta ha organizzato numerose iniziative tra cui: la pubblicazione, in diverse lingue, di una "Visita nei luoghi di vita di Santa Gianna Beretta Molla"; un volume storico dedicato alla famiglia della Santa, "Santa Gianna Beretta Molla dei Beretta di Magenta", la mostra fotografica "Santa Gianna Beretta Molla, una Vita per la Vita", ha promosso diversi incontri di presentazione e conoscenza della figura di Santa Gianna e partecipato a dibattiti su temi legati alla Vita e alla Famiglia. In coincidenza con i 90 anni ha anche promosso, presso la "Casa Giobbe", un annullo postale commemorativo utilizzato su una serie di cartoline a lei dedicate. Nell'anno è stato festeggiato anche il 50° della morte avvenuta il 28 aprile 1962.

La figura della Santa, canonizzata dal papa Giovanni Paolo II nel maggio del 2004, è stata ampiamente illustrata sulla nostra pubblicazione Flash n. 22 del settembre 2004. Gianna, pur sapendo che la gravidanza in corso l'avrebbe portata alla morte, ha voluto donare la sua vita pur di salvare quella della sua creatura. Alle diverse manifestazioni era anche presente la figlia, la Dottoressa **Gianna Emanuela Molla**, per la quale Santa Gianna ha sacrificato la propria vita.

(La figura della santa è già stata illustrata nel sito in altro articolo)

